Флоту быть!
Открытие выставки моделей кораблей в Острогожском музее стало замечательным поводом для дружеской встречи. Воспитанники станции юных техников города Павловска под руководством педагога Валентины Петровны Ухановой рассказали о своем техническом творчестве кадетам Острогожского филиала Горожанского кадетского корпуса.
Участников встречи приветствовала директор Острогожского историко-художественного музея Марина Пилипенко.
- С Павловским СЮТом нас связывает многолетнее экскурсионно-туристическое сотрудничество, - напомнила Марина Ивановна. – Удивительные модели ваших кораблей я видела неоднократно, и давно мечтала о том, чтобы выставить их в нашем музее. Экспозиция с кораблями разных эпох – это вещественное воплощение истории возникновения и развития Российского флота. Острогожский музей входит в ассоциацию Петровских музеев России, и выставка открывается в рамках торжеств, приуроченных к 350-летию со дня рождения Петра I.
Валентина Уханова рассказала гостям музея об истории создания Павловской станции юных техников и на его базе Клуба юных моряков и речников.
- Модели кораблей, катеров и подводных лодок, которые вы видите, созданы нашими воспитанниками, - отметила Валентина Петровна. – Эта работа кропотливая и долговременная, требующая специальных знаний и навыков. Для создания точной копии реального корабля необходимо трудиться месяцы, а порой и годы!
В продолжение встречи Валентина Петровна напомнила о творческом конкурсе «Защитники Отечества – герои всех времен», который организовал Павловский СЮТ. В числе его участников оказались и острогожские кадеты. Пятнадцать воспитанников Горожанского кадетского корпуса наградили дипломами за призовые места в номинации «Эссе-сочинение». Также наградили дипломами их наставников – Галину Мартишину, Любовь Гаршину и Сергея Дейнеку.
Воспитанники СЮТа показали небольшой мастер-класс, который дал представление о том, как интересно и непросто изготовить даже вёсла для гребных судов. 
[bookmark: _GoBack]Завершающим аккордом встречи стала песня «Честь имею», исполненная кадетами, и подхваченная всеми участниками презентации.
